KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
Etap rejonowy 6 lutego 2019r.

Suma punktow: 40

Numer Poprawna odpowiedz Schemat oceniania Punkty
zadania
1. C 1 pkt za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
2. a) 1 pkt za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
1: 500 000
3. lub 1 pkt za prawidtowe 0-1
1 obliczenie
500 000 odpowiedz.
8 stycznia 1 pkt za prawidtowa 0-2
4, date.
po 20.00 1 pkt za prawidtowa
godzing.
F 2 pkt za cztery 0-2
S. P prawidtowe odpowiedzi.
F 1 pkt za trzy lub dwie
P prawidtowe odpowiedzi.
6. a) Al 2 pkt za dwie 0-2
b) B1 prawidtowe odpowiedzi.
1 pkt za jedna
prawidlowa odpowiedz.
7. C 1 pkt. za dwie 0-1
D prawidtowe odpowiedzi.
8. a) nad poinocng 2 pkt za dwie
b) ruchu obrotowego, ruchu wirowego, | prawidtowe odpowiedzi. 0-2

sity Coriolisa

1 pkt za jedna
prawidtowa odpowiedz.




9. Surinam, Gujana 1 pkt za dwa 0-1
prawidtowe skreslenia.
10. wielko$¢ fal morskich 1 pkt za prawidlowe 0-1
kryterium: elementy pogody podkreslenie
I uzasadnienie.
11. 29,2(3) °C 1 pkt za prawidtowg
9,5°C $rednig temp. 0-3
strefa klimatow rownikowych 1 pkt za prawidtowa
amplitudg.
1 pkt za prawidtowa
strefe.
F 2 pkt za cztery
12. P prawidtowe odpowiedzi. 0-2
P 1 pkt za trzy lub dwie
P prawidtowe odpowiedzi.
13. W Tag, Loara, Ren, Wista, Dniestr, Wotga E | 1 pkt za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
14. A 23°27'N 40°W
(23°26'N) 2 pkt za cztery 0-2
B 66°33'S 40°W prawidtowe wspotrzedne.
(66° 34°S) 1 pkt za trzy lub dwie
prawidlowe wspotrzedne.
15. 90° 1 pkt za prawidtowa 0-1
odpowiedz.
16. Skreslamy:
—podrownikewseh 2 pkt za cztery 0-2
b} Sydney prawidtowe odpowiedzi.
¢} uprawa zbodz 1 pkt za trzy lub dwie
dy—powyzef prawidtowe odpowiedzi.
17. b) tajga 1 pkt za prawidtowsg 0-1
odpowiedz.
18. Przykiad odpowiedzi:
Region geograficzny Afryki obejmujacy 1 pkt za prawidtowa 0-1

potudniowe obrzeza Sahary.

odpowiedz.




19. A. 3 2 pkt za trzy prawidtowe 0-2
B. 5 odpowiedzi.
C. 1 1 pkt za dwie
prawidtowe odpowiedzi.
20. a) Limpope 2 pkt za trzy prawidtowe
b) Atlas odpowiedzi. 0-2
c) Exie 1 pkt za dwie
prawidtowe odpowiedzi.
21. wydma barchanowa 1 pkt za prawidlowa
wydma odpowiedz. 0-1
barchan
1-X 3 pkt za szes¢
22. 2—— prawidtowych 0-3
3—-— odpowiedzi
4- X 2 pkt za pig¢ lub cztery
5- X prawidtowe odpowiedzi.
6—— 1 pkt za trzy lub dwie
prawidtowe odpowiedzi.
S L
23.
2 pkt za cztery
prawidtowo nazwane 0-2
panstwa i stolice.
- 1 pkt za trzy lub dwa
prawidlowo nazwane
panstwa 1 stolice.
1. Szwajcaria— Berno
2. Bosnia i Hercegowina — Sarajewo
3. Litwa—Wilno
4. Rumunia — Bukareszt
24, Ryz w znacznej wigkszosci przeznaczany jest | 1 pkt za prawidtowg
do celéw konsumpcyjnych w Chinach. odpowiedz. 0-1




25.

Prawidtowe odpowiedzi zaznaczono
na zamieszonej ponizej mapce.

2 pkt za cztery
prawidtowe odpowiedzi.
1 pkt za trzy lub dwie
prawidtowe odpowiedzi.
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